



臺灣臺東地方檢察署新聞稿

發稿日期：112 年 7 月 20 日
發稿單位：主任檢察官辦公室
聯絡人：陳筱茜主任檢察官
聯絡電話：089-362956

臺東地檢社區預防犯罪宣導列車啟動 首站「暑期保護青少年-青春專案」

臺灣臺東地方檢察署柯宜汾檢察長自今(112)年5月就任後，提出「事前有效之犯罪預防，勝於犯罪後之矯治處遇」工作目標，有效強化民眾法治觀念、守法意願，才能真正減少犯罪的發生，並特別指示本署觀護人室改變過往制式說教的法治教育模式，以創新思維，推出「東檢社區預防犯罪宣導列車」，走出地檢署，走入社區，與民眾交流，傳播最新的法律新知及司法保護，落實司法為民。

「東檢社區預防犯罪宣導列車」已於今年7月18日駛入首站臺東縣立體育館，結合臺東縣警察局及豐田國中舉辦「第四屆沙城盃暨青春專案全國籃球錦標賽」，計有來自全國各縣市高中職以下共48隊、700位球員及老師參加。本署由陳筱茜主任檢察官帶領本署觀護人與榮譽觀護人，結合臺東縣警察局刑事警察大隊、婦幼警察隊、交通警察隊、少年警察隊組成「青春專案聯合宣導團」，在會場設置攤位，舉辦創意有獎徵答活動，透過輕鬆簡單問答方式與民眾

互動，宣導反賄選、反詐騙、反毒、防制數位性暴力等資訊，使民眾了解生活中可能遭受被害或者犯罪之風險，使預防犯罪之意識引起共鳴進而深植人心。

柯檢察長表示，「東檢社區預防犯罪宣導列車」接下來仍將持續開往社區、部落、校園，積極結合轄區內各公私部門等機關、團體辦理各項活動時機，以實體、網路等多元化方式對民眾進行宣講及宣導反賄選、反毒、反詐騙等各項犯罪預防法治教育，並持續支持及協助警方打擊犯罪，加強查辦各種不法案件，有效維護社會治安，打造健康、適居的臺東為治安模範城市。

